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Ata da Reunião Ordinária da Comissão Eleitoral do IPREVITA - Instituto de

Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itapemirim - ES.

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e dez minutos,

na sede do IPREVITA - Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de
Itapemirim - ES, reuniram-se membros da Comissão Eleitoral, composta pelos servidores
municipais CARINA DA CONCEIÇÃO PAULO. ISABELLA RIBEIRO MARINUZZI, LUIZ
CLÁUDIO SOARES DA SILVA e MANOELI BRAVIN MARTINS (tendo Fabiano Ferreira
Macina justificado a sua ausência), nomeados pela Portaria IPREVITA n° 26, de 29 de março
de 2023. Após terem recebido da Diretoria Executiva do IPREVITA todas as orientações e
documentações pertinentes, foi dado inicio a reunião com a escolha imediata do presidente e
do secretário da referida comissão eleitoral quando, por unanimidade, foi indicado que Luiz
Cláudio Soares da Silva será o Presidente e Isabella Ribeiro Marinuzzi será a Secretária. Em

ato contínuo, o presidente eleito repassou para cada membro da Comissão uma cópia da
Resolução n. 009/2014 - que estabelece as normas para eleição dos Conselhos de
Administração e Fiscal do IPREVITA, bem como os calendários de datas de reuniões no
IPREVITA, para que pudessem ser compatibilizadas. Em seguida, após a apresentação dos
trâmites necessários para a condução do processo e com a exposição de um breve histórico
dos processos eleitorais anteriores, o Presidente deu inicio ao processo de elaboração do
calendário eleitoral para eleição dos membros dos Conselhos de Administração e Fiscal do
IPREVITA - Mandato: 2024/2026. No Calendário, anexo, aprovado nesta data com
unanimidade, constam, dentre outras informações, o período e local de inscrição, data da
eleição, dos locais de votação, da apuração dos votos e resultado. Ficou marcada, para o dia
20/04/2023, às 10 horas, na sede do IPREVITA uma reunião da Comissão Eleitoral para tratar
da elaboração e aprovação do Edital 001/2023. Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi
encerrada às onze horas e cinqüenta minutos.
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